

郑州到杭州下月开通动车组

原来要花13个小时以上的路途

现在只需要5小时50分钟

票价也不算贵,预计300元以内

从郑州到杭州,也能坐动车组了,预计车程5小时50分,跟最快的列车相比,还少用一半还多的时间。

昨日,郑州到杭州将开通动车组,成为不少人微博上热议的话题。记者核实,发现此消息来源于上海铁路局,根据上海铁路局7月1日调度草案,7月1日之后将首次开通杭州到郑

州的D272/3次动车组,早上7时7分从杭州东出发,13时57分到达郑州,历时5小时50分钟。

据了解,目前郑州到杭州的列车多为普通快速车,最快13小时左右,最慢的要18小时左右。按照D272/3的运行路线来看,里程应该在1000公里以内,如果按照动车组0.3每公里的票价来估算,D272/3次杭州到郑州全

程票价不超过300元,不过最终的票价还没有公布。

此外,自6月23日到9月10日(乘车日期),郑州铁路局学生票预售期延长至30天,12306网站、电话订票、车站窗口、代售点同步发售,受7月1日调度影响的车次除外。

郑州晚报记者 李雪

南航首家推出“学生机票”

“学生机票!”听着就新鲜。昨日,南航在官网推出“关爱飞”学生专属机票,学生注册成功后,在学生证有效期内随时可以购买四五折起的机票,无需担心机票季节性涨价。

据了解,学生专属机票目前开放对象为全日制在校大学生(含研究生、大专生),即日起至2013年12月31日,凡符合条件的学生登录南航官网活动页面填写身份信息提交申请,然后持有效证件前往就近的南航营业点现场校验,审核通过后即可在南航官网购买学生专属机票。需要提醒的是,由于受不同地域、航班密度、剩余座位、名额限制影响,并非随时都可以在任何航班上购买学生票。特别是在寒暑假、黄金周、春运等客流高峰时期,如要购买学生票,还需提前数周查询购买,不然,很可能会遇见连普通机票也“一票难求”的状况,同样学生票也将无法购得。

郑州晚报记者 李雪 通讯员 彭笑笑

每1000名新生儿就有11个有先天缺陷

孕前体检夫妇不足10%

看到这组数据

孕前体检“免费午餐”你还无动于衷吗?

现状:

7位准妈妈,无一知晓孕检

昨日下午,在郑州市中医院围产保健科门前,记者询问7位前来做孕检的“准妈妈”是否进行过孕前优生体检,结果没有一人做过。“怀孕是个意外,完全没有准备。”怀孕8个月的陈女士说。“做过婚检不就行了吗,没有听说过还有这种检查。”一位准爸爸更是一脸疑惑。

记者调查发现,受传统观念的影响,大多数人仍然把孕检理解为准妈妈的孕期筛查和产前诊断,对计划怀孕期优生健康检查并不知晓。“每年我们辖区登记新生儿7000名左右,可是今年上半年做免费优生体检的夫妇只有300对。”中原区妇幼保健所一位医生说。

警惕:

检查300例,25例高风险

这类夫妇可能生出脑瘫、畸形、乙肝病毒儿

不检查不代表没问题。市计生委提供的资料显示,我市每年出生的肉眼可见的先天畸形儿,加上出生后数月或数年才显现的缺陷儿,占年出生人口总数的4%~6%。“近几年来我市新生儿缺陷发生率一直在11%左右,意味着全市每1000名新生儿中就有11名存在先天缺陷。”

中原区妇幼保健所上半年共为近300对计划怀孕夫妇进行

了孕前体检,综合评估后筛查出25例高风险人群。“高风险人群比例很高,我们都会建议他们暂时停止怀孕计划,而且这一数字还不包括为数更多的低风险人群。”中原区计生委技术服务站站长张丽说,“由于夫妻血型不合可造成新生儿融血症,流产、脑瘫和畸形儿比例非常高。另外,处于乙肝病毒传染期的夫妻也不宜怀孕。”

提醒:

预防出生缺陷,只做围保不够
孕检体检是“第一道防线”

“现阶段,世界卫生组织(WHO)针对出生缺陷制定了‘三级预防’策略。”市计生委出生缺陷预防处处长王贯全介绍,“目前我国孕妇普遍进行的围产期保健仅是新生儿出生前的二级预防,三级保健只能在患儿出生后进行。”此次全面免费实施的孕前优生健康检查则是“一级预防”,而且是“准爸爸”们能够进行的唯一预防措施。

通过一级预防,能在孕前针对

发现的病因进行预防,减少新生儿缺陷发生。“一级预防最重要,积极,有效,无痛苦,是从源头抓起的好途径,应该引起计划怀孕夫妇的高度重视。”王贯全处长说,因为胎儿畸形危险期是受孕17~56天,受孕17天,相当于停经31天,此时当事人还没有意识到自己已怀孕,大部分孕妇首次到医院检查是孕后8周,也就是说,只进行孕检围产期二级预防,是没有足够的时间采取有效措施避免出生缺陷的。

政策:

19项孕前检查政府埋单

19项免费孕前优生健康检查服务,其中临床实验室检查包括九项,四项病毒筛查,另外,还包括一次妇科超声常规检查。“这些检查经费结算标准共计为455元,

由政府全额负担。”市计生委工作人员介绍,昨日,记者咨询了郑州市中医院、市妇幼保健院等几家医院,这些检查项目若是自费,费用在500~800元。



家住须水、怀孕3个多月的小英上周在中原区妇幼保健所做孕检时发现,胎儿竟然是脑瘫,无奈只得流产,原因竟是因为家中养有宠物的小英感染风疹病毒所致。“目前,我市已实现免费孕前优生体检全覆盖,如果小英与其丈夫做孕前体检,针对病毒用药治疗,病愈后怀孕,这场悲剧完全能够避免。”中原区计生委技术服务站站长张丽说。据了解,我市目前所有县(市、区)全市范围内符合生育政策、每对计划怀孕的夫妇都可享受免费额度达455元的孕前优生健康检查,政府全额埋单。但免费午餐还没有吸引市民的兴趣,原因何在?

郑州晚报记者 吴淑娟

体检定点服务机构

辖区	咨询电话	定点服务机构
金水区	63502955 63925294	金水区计划生育服务站 郑州市妇幼保健院
二七区	66962552 66962553	二七区计划生育服务站 武警医院体检中心
中原区	67892980	中原区妇幼保健所 郑州市中医院分院 省现代医学研究院中医院
管城区	53737063	郑州市第一人民医院 管城区妇幼保健所
惠济区	63639861	惠济区计划生育服务站 惠济区妇幼保健所
上街区	68933219	上街区人民医院
经开区	66777833	郑州市计划生育服务中心
高新区	67991835	郑州市计划生育服务中心 郑州中心医院高新区分院
综合保税区	86198229	郑州市计划生育服务中心
郑东新区	69179120	郑州市计划生育服务中心

三环以内60%区域供电有瓶颈 原因:部分变电站“落地难”

昨日,从省、市供电公司传出消息,今年夏季河南电网局部存在供电“卡脖子”现象,郑州三环以内近60%区域因为变电站“落地难”,造成电网局部薄弱,今年下半年重点落实中心城区桐柏、紫荆、商城等13座变电站建设和17个居民小区靠基建施工电源临时供电等问题,有效提升红色供电警戒区域供电能力。

河南电网局部存在供电“卡脖子”现象

据省供电公司介绍,今年夏季,我省南阳、信阳、濮阳、周口用电高峰时段存在122万千瓦供电缺口;郑州、驻马店、安阳局部电网存在61万千瓦供电缺口。河南电网局部存在供电“卡脖子”现象。今年夏季河南电网最高负荷预计在4700万千瓦左右,电网的最大供电能力在4900万千瓦左右,但是,受我省电源、电网结构性矛盾等的影响,我省将有7个城市在用电高峰时段供电能力不足。

郑州三环内约60%区域属“红色区域”

据郑州供电公司介绍,随着郑州国际性大都市的加快推进和经济产业结构调整深入实施,郑州用电保持较快增长趋势。

2012年郑州市全社会用电量达到480亿千瓦时,在全国省会城市中排第3位(仅次于广州、杭州)。预计今年夏季郑州最高用电负荷785万千瓦,市区最大负荷400万千瓦。郑州供电公司预计,今年夏季,郑州市区的主变压器和10千伏公用线路将出现重载和过载现象,核心区域电网供电能力严重不足,三环以内约有60%区域、80平方公里的范围是限制新增报装用电的红色区域。主要分布在金水区大部分区域、二七区火车站周边、管城区西北部区域、中原区西北部区域等。

市区变电站落地难导致区域供电受限制

省供电公司相关负责人介绍,除了经济发展用电量增加外,根本原因是变电站“落地难”。

郑州城市建设的不断加快,供电需求也同步大幅增长。但受征地、拆迁困难,部分区域整体开发缓慢,市区缺少电源点,郑州三环以内近60%区域因为变电站“落地难”,造成电网局部薄弱,不仅不能新增用电户,而且用电高峰时段现有用户可能出现限电、停电情况。由于红橙黄供电警戒区域的存在,导致目前多个政府投资项目、房地产项目、大型商业项目等的报装容量无法解决,其中金茂花园小区、城市之巅、怡丰新都汇等17个居民小区仅靠基建电源临时供电,40673户居民的供电可靠性无法保证。 郑州晚报记者 张华